

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 體育有評論 來源 民生報 日期 780717 版面 四版

期盼於中華隊與全國籃協者

· 陳文 ·

南韓國際籃球邀請賽已在十五日揭幕，亞洲的中日韓及大陸均以代表隊赴賽，歐美球隊有蘇聯、美國、加拿大和奧地利。一般預料亞洲隊伍將非人高馬大的歐美之對手，但這項比賽比較重要的是亞洲四隊之間的勝負，可做為九月北平亞洲杯的熱身賽而看出虛實。

中華隊在參賽前夕，公共電視「無所不談」節目特別訪問了中華隊教頭劉俊卿等，旨在為中華隊打氣，以重振中華籃運的光榮。歷年來，中華隊每次準備參加亞洲杯，各界均寄予厚望，畢竟籃球是國人最為喜歡而且又是國內投資最大的運動項目，各界同表關心是可以想像的。

中華隊也提前到漢城集訓，跟當地球隊演練攻防，張克佑教練等認為有效果，劉俊卿則指出與外隊多比賽，可以提早發現自己球隊之缺失與不足，而能在亞洲杯之前緊急補強以增進實力。

南韓的國際籃球邀請賽與會者無弱兵，中華隊能打到怎麼樣高的名次，實在很難預料。中華隊要做的是對南韓、日本及大陸這三支要在亞洲杯碰頭的球隊必須有完整而徹底的了解，知人之長，察己之短，以便在臨

亞洲杯的兩三個月時間真正強化中華隊的戰力。往往，中華隊在亞洲杯每下愈況，以上屆曼谷之行為例，集訓很久，花錢亦多，出國訓練又長，但總經不起比賽的考驗，一打就輸，讓廣大關心籃運的球迷失望。然而國人仍然熱心的期盼中華隊能振衰起敝，重建名聲。球界對籃協的新人新政有殷殷期望，願能喚起籃運風氣，重振中華隊戰力，建全協會組織，在在都看新人作為。籃運的興衰與成敗關係著國內整體運動之發展，中華隊全體有責任、有榮譽應該打好球，全國籃協更有義務與使命振興籃運，以激發國人喜愛體育運動的心志。

